

**Арбитражный суд Республики Саха (Якутия)**

ул. Курашова, д. 28, бокс 8, г. Якутск, 677980

тел: +7 (4112) 34-05-80, <https://yakutsk.arbitr.ru>**ОПРЕДЕЛЕНИЕ****о завершении реализации имущества гражданина  
и освобождении гражданина от исполнения обязательств**город Якутск  
05 июня 2024 года

Дело № А58-1043/2023

Арбитражный суд Республики Саха (Якутия) в составе судьи Евсеевой Е.А., при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Румянцевой О.А., рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего в деле о несостоятельности (банкротстве) в Кислицина Вадима Викторовича (дата и место рождения: 15.06.1982, поступило заявление. Серебряный Бор гор. Нерюнгри Якутская АССР, адрес: гор. Нерюнгри, ул. Аммосова, д. 8, к. 2, кв. 15, СНИЛС 114-034-251 93, ИНН 143408265423),

в отсутствие лиц, участвующих в деле,

**УСТАНОВИЛ:**

определением арбитражного суда от 21.03.2023 в отношении Кислицина Вадима Викторовича введена процедура реструктуризации долгов гражданина, финансовым управляющим утвержден Хинельцев Николай Олегович.

Сообщение о введении в отношении должника процедуры реструктуризации долгов опубликовано в газете «Коммерсантъ» №56 от 01.04.2023, на сайте ЕФРСБ 17.04.2023 №11261215.

Решением арбитражного суда от 02.08.2023 Кислицин Вадим Викторович признан несостоятельным (банкротом), введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим утвержден Хинельцев Николай Олегович.

Сообщение о введении в отношении должника процедуры несостоятельности (банкротства) – реализации имущества должника опубликовано в газете «Коммерсантъ» № 147 от 02.08.2023.

В соответствии со статьями 123 и 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд рассматривает дело в отсутствие не явившихся лиц, участвующих в деле, извещенных о месте и времени судебного разбирательства.

В материалы дела финансовым управляющим представлено ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника с приложением доказательств.

Исследовав материалы дела, суд приходит к выводу о завершении процедуры банкротства в отношении должника в силу следующих обстоятельств.

Согласно представленному отчету, финансовым управляющим сделаны выводы об отсутствии признаков преднамеренного или фиктивного банкротства.

Реестр требований кредиторов сформирован.

В реестр требований кредиторов включены требования на сумму 3 681 672,21 руб. (публичного акционерного общества «Сбербанк России», Федеральной налоговой службы в лице Управления Федеральной налоговой службы по Республике Саха (Якутия),

ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ХОУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК» (ИНН 7735057951), ООО ПКО «Филберт»».

За период процедуры реализации имущества на расчетный счет должника денежные средства не поступили.

Текущая задолженность перед финансовым управляющим составила 16 795,95 руб.

Финансовым управляющим получены ответы из государственных органов, на основании представленных документов имущество и денежные средства, подлежащее включение в конкурсную массу, не установлены; установлено отсутствие оснований для оспаривания сделок, совершенных должником в период за 3 года до подачи заявления на банкротство; проведен финансовый анализ должника, по результатам которого признаки фиктивного или преднамеренного банкротства не выявлены.

Финансовым управляющим проведены все мероприятия, предусмотренные Законом о банкротстве.

Проведенные финансовым управляющим в процедуре реализации имущества гражданина мероприятия, в том числе направленные на выявление имущества должника и формирование конкурсной массы, завершены.

При рассмотрении вопроса о завершении процедуры реализации имущества гражданина кредиторы не заявляли каких-либо возражений.

Установив недостаточность денежных средств должника и отсутствие иного имущества для погашения кредиторской задолженности, а также оснований для проведения каких-либо дополнительных мероприятий процедуры банкротства, суд считает возможным завершить процедуру реализации имущества в отношении должника на основании пункта 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве.

В силу пункта 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 настоящей статьи, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Исследовав и оценив в порядке статьи 71 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации все имеющиеся в материалах дела доказательства, арбитражный суд приходит к выводу о применении в отношении должника правил об освобождении от исполнения обязательств.

В связи завершением процедуры реализации имущества должника в отношении должника наступают последствия, предусмотренные пунктом 3 статьи 213.28, статьей 213.30 Закона о банкротстве.

Согласно части 6 статьи 213.27 Закона о банкротстве, требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных указанным Федеральным законом.

В связи с завершением процедуры реализации имущества должника полномочия финансового управляющего должника подлежат прекращению.

Руководствуясь статьей 213.28 Закона о банкротстве, статьями 159, 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

завершить процедуру реализации имущества гражданина в отношении Кислицина Вадима Викторовича (дата и место рождения: 15.06.1982, поступило заявление. Серебряный Бор гор. Нерюнгри Якутская АССР, адрес: гор. Нерюнгри, ул. Аммосова, д. 8, к. 2, кв. 15, СНИЛС 114-034-251 93, ИНН 143408265423).

Освободить Кислицина Вадима Викторовича от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Определение может быть обжаловано в Четвертый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Республики Саха (Якутия).

Судья

Евсеева Е. А.

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России

Дата 07.05.2024 0:03:18

Кому выдана Евсеева Евдокия Анатольевна